

Diário Oficial Eletrônico

Prefeitura Municipal de Santo Antonio dos Lopes - MA

Instituído pela Lei Municipal Nº 016 de 09 de Outubro de 2017 | Ano Edição. 241/2019 Santo Antonio dos Lopes - MA, 16/12/2019

EXPEDIENTE

O Diário Oficial Eletrônico do Município de Santo Antonio dos Lopes - MA. Criado pela Lei Nº 016 de 09 de Outubro de 2017, exclusivamente na forma eletrônica, é uma publicação da Administração Direta deste Município.

ACERVO

As edições do Diário Oficial Eletrônico de Santo Antonio dos Lopes poderão ser consultadas através da internet, por meio do seguinte endereço: https://dom.stoantoniodoslopes.ma.gov.br.

Para pesquisa por qualquer termo e utilização de filtros, acesse https://dom.stoantoniodoslopes.ma.gov.br. As consultas, pesquisas e download são de acesso gratuito e independente de qualquer cadastro.

ENTIDADE

Prefeitura Municipal de Santo Antonio dos Lopes - MA

CNPJ: 06.172.720/0001-10, Prefeito Emanuel Lima de Oliveira (Bigu)

Endereço: Av. Presidente Vargas, 446, Centro, Santo Antonio dos Lopes -

Maranhão - CEP: 65730-000

Telefone: (99) 3666-1191 e-mail: dom@stoantoniodoslopes.ma.gov.br

Site: www.stoantoniodoslopes.ma.gov.br

ATOS OFICIAIS DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL

Gabinete do Prefeito

PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTO ANTONIO DOS LOPES/MA
SECRETARIA MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO E ADMINISTRAÇÃO
EXTRATO DE CONTRATO N.º 20191206

a)Processo Administrativo nº 141911-0002; b) Espécie: Contrato n.º

20191206. Firmado em 10 de dezembro de 2019 entre Prefeitura Municipal, por intermédio da Secretaria Municipal de Planejamento e Administração, CNPJ n.º 06.172.720/0001-10 e a empresa SGR ENTRETENIMENTOS MUSICAIS, inscrita no CNPJ sob o n.º 30.520.212/0001-60 c) Objeto: Contratação de profissional do setor artístico, qual seja, "BANDA CALCINHA PRETA", para prestação dos serviços de apresentação artística no 58º aniversário do Município de Santo Antônio dos Lopes/MA. d) Fundamento Legal: Lei Federal n.º 8.666/1993, Modalidade: Inexigibilidade de Licitação n.º 032/2019. e) Vigência: 90 (sessenta) dias. f) Valor Total: R\$ 90.000,00 (noventa mil reais). g) Dotação Orçamentária: 05; 05.01; 13; 392; 0037; 2.028; 3.3.90.39.00; 010000 h) Signatários: pela Contratante, Maria Lia Silva e Silva, e pelo Contratado, Sergio Junior Garcia Andrade.

Publicação: 16/12/2019

PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTO ANTONIO DOS LOPES/MA

SECRETARIA MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO E ADMINISTRAÇÃO

EXTRATO DE CONTRATO N.º 20191205

a)Processo Administrativo nº 141911-0001; b) Espécie: Contrato n.º 20191205. Firmado em 10 de dezembro de 2019 entre Prefeitura Municipal, por intermédio da Secretaria Municipal de Planejamento e Administração, CNPJ n.º 06.172.720/0001-10 e a empresa AVINE VINNY PRODUÇÕES ARTÍSTICAS LTDA, inscrita no CNPJ sob o n.º 20.661.405/0001-88 c) Objeto: Contratação de profissional do setor artístico, qual seja, "AVINE VINNY", para prestação dos serviços de apresentação artística no 58º aniversário do Município de Santo Antônio dos Lopes/MA. d) Fundamento Legal: Lei Federal n.º 8.666/1993, Modalidade: Inexigibilidade de Licitação n.º 031/2019. e) Vigência: 90 (sessenta) dias. f) Valor Total: R\$ 90.000,00 (noventa mil reais). g) Dotação Orçamentária: 05; 05.01; 13; 392; 0037; 2.028; 3.3.90.39.00; 010000 h) Signatários: pela Contratante, Maria Lia Silva e Silva, e pelo Contratado, Armando de Jesus Carneiro Fernandes.



Diário Oficial Eletrônico

Prefeitura Municipal de Santo Antonio dos Lopes - MA

CNPJ: 06.172.720/0001-10 | Criado pela Lei Nº 016 de 09 de Outubro de 2017

Prefeito: Emanuel Lima de Oliveira (Bigu) Av. Presidente Vargas, 446, Centro, Santo Antonio dos Lopes - Maranhão - CEP: 65730-000 Telefone: (99) 3666-1191